

中国空间站天和核心舱发射任务成功

习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺

新华社北京4月29日电 4月29日11时23分,中国空间站天和核心舱发射升空,准确进入预定轨道,任务取得成功。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致贺电,代表党中央、国务院和中央军委,向载人航天工程空间站阶段飞行任务总指挥部并参加天和核心舱发射任务的各参研参试单位和全体同志致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺电中指出,建造空间站、建成国家太空实验室,是实现我国载人航天工程“三步走”战略的重要目标,是建设科技强国、航天强国的重要引领性工程。

天和核心舱发射成功,标志着我国空间站建造进入全面实施阶段,为后续任务展开奠定了坚实基础。希望你们大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自立自强、创新超越,夺取空间站建造任务全面胜利,为全面建设社会主义现代化国家作出新的更大的贡献!

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁在北京航天飞行控制中心观看发射实况。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠在海南文昌航天发射场现场宣读了习近平的贺电。

刘鹤、许其亮、肖捷,中央军委委员李作成、苗华、张升民在北京航天飞行控制中心观看发射。

中国空间站是中国独立自主建造运营的载人空间站,由天和核心舱、问天实验舱、梦天实验舱三个舱段构成。天和核心舱是空间站的管理和控制中心,是发射入轨的第一个空间站舱段。根据任务安排,空间站计划于2022年完成在轨建造,具备长期开展近地空间有人参与科学实验、技术试验和综合开发利用太空资源能力,转入应用与发展阶段。

湖北瑞邦生物深耕大健康领域——小桑叶筑起大产业

□ 驻荆州开发区记者刘娟 王大玲

专精特新“小巨人”创新发展“大作为”

“这是我们新培育出来的‘瑞邦1号’‘瑞邦2号’‘瑞邦3号’品种,农民种植后每亩地年收益可达6000元。”在荆州开发区岑河农场麻林村一片桑园种植基地里,只有80公分高的树木让人很难与桑树联系起来,但这却是湖北瑞邦生物科技有限公司去年研发培育的桑树新品种——目前市面上蛋白含量最高的品种。

4年磨一剑,育种终见曙光。“桑叶肽”的研发,是瑞邦生物10余年扎根生物活性肽领域的缩影。集研发、生产、加工、营销于一体,生产的多肽类、多糖类产品广泛应用于食品、化妆品、保健品等多个行业,畅销日本、新加坡、美国、加拿大、法国等多个国家,将农业资源转化为产品“品牌”,叫响“荆州智造”,瑞邦生物早已融入国际国内“双循环”格局。

2020年初,凭借出众的研发能力、潜心扎根细分领域稳扎稳打,瑞邦生物被确定为全省首批专精特新“小巨人”企业之一。截至目前,公司已拥有自主知识产权36项,其中发明专利5项。

69选1 携手科研团队解锁桑叶“DNA”
湖北瑞邦生物科技有限公司董事长

尹晓清的办公桌上,依次摆放着三只小瓶子,它们有着共同的名字“桑叶肽”,不同的是服用量递减,形态从粉末变为片状。这是尹晓清和研发团队历时8年的研发成果。小小的桑叶,包含着众多科研人员的心血。

数据显示,随着患者数量持续增长,糖尿病成为当今社会“甜蜜”的负担。目睹亲人患糖尿病后的无奈,尹晓清和团队人员10年前便确定了研发方向:“研发出让糖尿病患者花最少的钱得到最好‘治疗’的产品”。

已经在牛骨胶原蛋白肽、鱼胶原蛋白肽等产品研发、生产领域小有成就的瑞邦生物,彼时在全球市场也是小有名气。糖尿病患者特医食品成为他们的下一个目标。起初的探索并不顺利,直到2012年,国家大力推行蛋白桑叶的开发,才让瑞邦生物找到了方向。“关于桑叶治疗糖尿病的说法,自古就有。”尹晓清说,古时称糖尿病为“消渴病”,《本草纲目》中曾记载“桑叶,汁煎代茗,能止消渴”“炙熟煎饮,代茶止渴”,这也是有关桑叶治疗糖尿病的较早文献。

科学研究也发现,桑叶在调整血糖、防治糖尿病方面具有非凡的医疗功效。怎样把桑叶调整血糖功能充分挖掘出来?瑞邦生物进一步明确研发方向,在公司内部成立7人研究小组,并组建40余人的研发支援团队,在小桑叶上做文章。

研究发现,普通桑树经过长年累月的变化,桑叶渐渐木质化,蛋白质的含量非常低。找出适合提取蛋白质的品种是关键。(下转第2版)

为市民营造平安祥和的节日氛围

周志红检查城区“五一”节前疫情防控和安全生产工作时强调

周志红检查防汛备汛工作时强调

打好主动之仗 奋力夺取今年防汛救灾全面胜利

本报讯(记者马晓)4月29日,市委副书记、市长周志红走上荆江大堤,深入城区易发内涝点及长湖湖堤,实地检查我市防汛备汛工作。

检查中,周志红先后来到荆江大堤观音矶、津津路工农路口易发内涝点、长湖海事码头等地,听取长江及荆南四河、四

湖流域防汛备汛和城市防洪排涝等情况,深入了解我市防汛备汛工作中存在的短板和不足。

周志红指出,我市水网河湖密布,水情复杂,防汛备汛一直是荆州的大事要事。各地各有关部门要提高政治站位,深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾

救灾工作的重要指示批示精神,认真落实全省防汛抗旱工作电视电话会议精神,科学研判防汛形势,加强监测预警,守好安全度汛底线,确保人民群众生命财产安全。

周志红强调,要筑牢思想堤坝,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,抓牢抓实

荆南四河、长湖及四湖流域岸线隐患整治,加快盐卡泵站建设及调试,确保各项防汛设施设备运转正常。要积极向上争取政策资金支持,补齐当前水利工作存在的短板,奋力夺取今年防汛救灾全面胜利。

副市长邓应军参加检查。

吴朝安在全市“全民反诈、全民禁毒”工作推进会上强调 坚决打赢反诈禁毒人民战争

本报讯(记者张明金)4月28日下午,我市召开“全民反诈、全民禁毒”工作推进会,通报情况、分析形势,部署推进下一阶段工作。市委副书记、政法委书记吴朝安出席会议并讲话。

吴朝安充分肯定前期全市“全民反诈、全民禁毒”工作取得的成果,强调反诈禁毒是党和人民交予的一项重大政治任务,要以更加强烈的责任担当、使命担当、责任担当,坚定信心、下定决心、树立恒心,坚决打赢反诈禁毒

的人民战争。要纵深推进源头治理、综合治理,坚决做到打得更狠、防得更严、管得住、控得牢、治得了、宣得好。要全面强化组织领导、责任落实、保障支撑、督导问效,全力构建“党政主导、部门主管、行业主责、公安主战、群众主力”的“全民反诈、全民禁毒”工作格局,共同打好这场人民战争。

副市长、市公安局局长黄庭松主持会议,市委政法委、市直机关工委等6单位有关负责同志作工作汇报。

加强安全监察 抓好安全生产

4月29日,中建三局一公司荆州之星(二期)乾盛项目部安全监察员,在项目工地上对施工人员进行作业指导,确保现场安全隐患及时消除。

“五一”节临近,我市各工地纷纷加强安全监察工作,全力保障节日期间安全生产形势持续稳定。(潘路 林克竞 摄)



段昌林与列席常委会会议代表座谈时强调 聚焦优化营商环境 更好发挥代表作用

本报讯(记者万杨 见习生陈曦)4月28日,在市五届人大常委会第三十五次会议期间,市人大常委会主任段昌林与列席会议的代表围绕优化营商环境进行交流座谈。

会上,来自市工商联、企业界、法律服务机构的10名市人大代表,结合自身工作实际和亲身体会,就进一步优化我市营商环境谈想法、提建议。

段昌林指出,近年来,我市把优化营商环境作为全市高质量发展的“一号工程”,和头等大事来抓,营商环境持续优化,但还存在一些薄弱环节。打好优化营商环境攻坚战持久战,各地各部门要迅速行动起来,以高度的政治责任感、使命感、紧迫感,履职尽责、狠抓落实。对市人大代表反映的问题,政府和相关部门要找准问题原因,及时跟踪改

进,切实将代表的呼声转化为实实在在的工作行动。

段昌林强调,人大代表是人民代表大会的主体,在优化营商环境中有着独特优势,全市各级人大代表要发挥好监督推动作用,聚焦优化营商环境,扎实开展好“代表行动”,推动营商环境不断优化。要发挥好桥梁纽带作用,进一步密切与人民群众和企业的联系,积极反映

人民群众的急难愁盼、企业经营的堵点难点,为优化营商环境建言献策。要发挥好模范带头作用,履行好企业家和人大代表“双重身份”的职责使命,积极投身全市的招商引资工作,为荆州“转型赶超、加快复兴”加油助力。

市人大常委会副主任田新华主持会议,秘书长周汉中参加会议,市政府及相关部门负责人列席会议。

吴朝安在石首、公安检查长江防汛备汛工作时强调 抓实各项准备 确保安全度汛

本报讯(通讯员张红芳 张俊杰)4月29日,市委副书记吴朝安在石首市、公安县检查长江防汛备汛工作时强调,立足防大汛、抢大险、救大灾,切实做好各项准备工作,确保今年长江防汛工作取得全面胜利。

在石首市,吴朝安来到康家岗重点检查当前水位形势和河势变化情况,并沿藕池河、团山河巡查,了解虎山堤岸蚁鼠和北门口崩岸险情整治情况。在公安县,吴朝安来到藕池水文站垂钓点检查长江禁捕工作落实情况,还深入藕池河口实地检查长

江防汛备汛工作。

吴朝安强调,要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,始终绷紧防汛保安这根弦,做细做实各项准备工作;要抓好汛前隐患排查,加强物资储备和应急保障工作;要积极向上争取项目和资金,对险工险段进行标本兼治、系统治理,确保安全度汛。要严格落实长江禁捕各项政策措施,积极稳妥做好渔民安置等工作,加快构建长效机制。要落实好河湖长制,加强长江岸线管理,抓好问题整改,确保河湖清水清岸绿景美。

国家卫健委发布2019年度三级公立医院绩效考核结果 荆州一医排名全市第一

本报讯(记者匡奕君 宗璇 特约记者范智勇 杜川 通讯员张世琳)日前,国家卫健委发布2019年度国家三级公立医院绩效考核结果,荆州市第一人民医院在全国1306家三级综合医院中排名第346名,同比跃升93位,排名全市第一。

国家三级公立医院绩效考核是国家深化医改、推进医院高质量发展的一项重要制度安排。考核指标体系由医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价4个维度的55个指标构成。

荆州市第一人民医院高度重视三级公立医院绩效考核工作,在2018年首次考核的基础上,找准目标、不断改进,通过系统化、标准化、制度化、精细化管理,实现了26个直接采集数据中微创手术占比、四级手术占比、住院患者满意度、门诊患者满意度和医务人员满意度持续提升。

其中,四级手术占比超国家平均水平,收治疑难杂症程度有较大提升,药品耗材管控成效良好,效率明显提升。

此次考核结果显示,荆州市第一人民医院在医疗质量、运营效率方面得分,均高于全国平均值。这份成绩单是荆州市第一人民医院全体医务人员秉承“人民医院为人民”宗旨,苦练内功、精于内涵、不忘初心、创新发展的呈现,也是对医院继续深入实施精细化、现代化医院管理的鼓舞和鞭策。

“三级公立医院绩效考核工作,事关百姓健康福祉和医院未来发展,必须常抓不懈。”荆州一医相关负责人表示,医院将继续充分发挥绩效考核的“指挥棒”作用,以DRGs/DIP支付方式改革为抓手,不断强化医疗服务能力,改善医疗服务质量,提高患者满意度,全面促进医院持续发展,为人民群众提供高质量的医疗服务。

荆州观察

4月26日,市委书记何光中对“五一”节前中心城区安全生产工作进行督查督办,要求绷紧安全生产弦,严格落实安全生产责任制,深入排查化解各类安全隐患,确保全市人民度过安定祥和的节日。

安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局,安全生产责任不空,才能确保安全生产无虞。

毋庸置疑,安全生产是“易碎品”,抓安全生产,亡羊补牢不如未雨绸缪。对

过节不忘安全 安全重于泰山

生产经营单位来讲,安全生产亦是“生命线”,日常做不到“万无一失”,关键时刻就难免“一失万无”。因此,生产经营单位落实安全生产主体责任,不能口号喊得“震天响”,落实起来“轻飘飘”;不能抓的时候浮在表面、走过场;更不能心存侥幸乃至“好了伤疤忘了疼”,而要始终防患于未然,从最坏处打算,从细微处着手,一步一个脚印,一步一个台阶,踏踏实实、稳扎稳打,方能推动自身安全生产

水平迈上新台阶。

绵绵用力,方能久久为功。近年来,经过全市上下共同努力,我市安全生产形势持续稳定好转。然而,安全生产永远在路上,全市各地各部门必须始终坚持“生命至上”理念,时刻绷紧安全生产这根弦,正确处理安全与发展的关系,着力消除妨碍安全生产的每一处隐患,堵塞监督管理每一个漏洞,不断织密筑牢安全生产的防护网、责任网、监督网,齐

抓共管、常抓不懈,不遗余力维护人民群众生命和财产安全。

群众祥和过节,安全必须过关,唯有常抓不懈,才能防患未然。节日期间,安全生产任务更重,不怕千日严,就怕一日宽;不怕万事细,就怕一事粗。各地、各部门必须紧盯重点单位、重点环节、重点群体,督促生产经营单位严格落实安全生产主体责任,真正把安全生产要求贯彻到各领域、全流程,确保安全生产平稳过节。